



今晚大乐透奖池为10.64亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

体育彩票与“师”同行 共绘教育美好画卷



新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 9月10日,开学不久的师生们,迎来了第一个节日——教师节。「益」路相伴,一直以来,中国体育彩票与广大教育工作者,同心致力于助力教育事业发展,帮扶困难师生、改善教育设施、开展支教……汇聚公益之光,共筑教育之梦,中国体育彩票正用实际行动诠释着责任与担当。这个特别的日子里,在教育工作者们的“朋友圈”,学校、教师与体彩也联动了起来。

改善教学条件

促老师教学水平提升

“我们将改造后的‘乐小星快乐操场’充分利用起来,发展学校体育特色项目,丰富师生课余生活,让大家通过体育锻炼收获健康身体。升级改造后的运动场拥有了标准的透气型塑胶跑道和真草球场,不仅美观大方,更重要的是符合各项安全标准,更好保障学生每天一小时课外活动的正常开展。”良口镇第二小学校长李能文在朋友圈如是说。

2024年,广州体彩向广州市从化区良口镇第二小学捐赠38万元,用于该校运动场升级改造,解决该校运动场“晴天一身土,雨天两脚泥”的尴尬处境。目前,广州市从化区良口镇第二小学的“乐小星快乐操场”已竣工,惠及现有30个教学班1000多名师生。

而最令人振奋的莫过于“冠军公益课”,奥运冠军和体育明星亲临现场,不

仅以精湛的技能展示体育之美,更以自身奋斗不息的历程为镜,向师生们诠释了坚持与拼搏的真谛。2023年12月,中国体育彩票支持的“百社联百村——助力‘百千万工程’”2023年广东“奔跑吧·少年 快乐操场”活动在河源市东源县叶潭中心小学开展。活动向该校捐赠了体育器材,并邀请了2012伦敦奥运会跳水冠军罗玉通现场与学生互动。叶潭中心小学校长程学军表示,“学校位于山区,留守儿童居多,体彩的活动有力帮助学生健康快乐成长,推动学校的体育教育更好、更快发展,希望师生们以奥运冠军为榜样,积极参与体育锻炼,通过体育运动终身受益。”

“公益体彩 快乐操场”自2012年发起以来,全国体彩机构投入7131万元,走进4055所经济欠发达地区缺乏体育器材和教育资源的中小学校,以强烈的责任感编织出一张张有爱的网,既改善了学校的软硬件条件,也间接地促进了教师体育教学水平的提升,为他们提供了更加丰富多样的教学手段和资源。

提供资金支持

为教育事业贡献力量

岁月悠悠,体彩以不息的爱火,始终坚守在教育援助的最前线。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,已累计向“教育助学”项目倾注了143亿元。

“湛江市体校充分利用体彩公益金,科学合理安排运动员的伙食费用,

使用效益显著,为有力保障运动员的日常训练提供了必要的支持。”湛江市体育学校校长黄科在朋友圈为体彩公益金点赞。

2023年,湛江市体育学校获得500多万元的体彩公益金支持,用于提高运动员的训练水平。通过合理的资金分配,保障运动员的日常训练营养供给,不仅确保了运动员的日常饮食安全,还促进了教练和学生参赛的积极性和体能的稳定性,为国家培养高水平体育后备人才作出了积极贡献。

2023年12月,惠州市体彩中心发起“以i之名 公益助学”惠州体彩“i公益”活动,向横沥大岌中学捐赠20箱募捐到的书籍、学习用品以及体育器材。惠城区横沥大岌中学校长钟春雄写道:“体彩发起的这份爱心将直接惠及到每一位学生,为他们的学习、运动提供更好的条件,促进校园文化建设,为培养更多优秀人才奠定基础。他们将更加努力,以更优异的成绩回报社会对学校的支持。”

莘莘学子心,难忘师恩情;汇聚公益光,共筑教育梦。一代代教育者无私奉献,辛勤耕耘,育得桃李满天下,体彩公益金的助力如同暖阳,为学校师生提供更好的教学条件铺设了更加宽广的道路,照亮了教育事业的每一个角落。未来,中国体育彩票将牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,以更加饱满的热情和更加务实的行动,为教育事业贡献更多力量。



中出1注1800万元、1注1000万元,大乐透奖池10.64亿

新快报讯 记者陆妍思报道 9月9日,超级大乐透迎来第24105期开奖,当期全国中出1注1800万元、1注1000万元头奖。当期开奖后,大乐透奖池上涨至10.64亿多元。

超级大乐透第24105期的中奖号码为:前区“14、20、21、28、32”;后区“09、11”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注为追加

等奖,可额外多中800万元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1800万元。据核查,该注追加一等奖落户浙江,另外1注基本投注一等奖落户贵州。

同期二等奖开出70注,每注奖金21.78万多元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金17.42万多元。追加后,二等奖单注总奖金39.21万多元。追加

投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.81亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至10.64亿多元奖池滚存至9月11日(周三)开奖的第24106期开奖。

开奖信息

七星彩 第105期

中奖号码 1 4 4 0 2 0 + 2

一等奖: 奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖: 奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖: 单注奖金固定为3000元

四等奖: 单注奖金固定为500元

五等奖: 单注奖金固定为30元

六等奖: 单注奖金固定为5元

排列3 第244期

中奖号码 3 6 8

排列5 第244期

中奖号码 3 6 8 9 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

61亿元

9月2日至8日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏,以下简称“竞彩”)通过61.17亿元销量,筹集14.89亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.95亿元,增长3.30%。当周共开出11注500万元及以上大奖,大乐透10注、7星彩1注。

当周大乐透开奖3期(第24102期至第24104期),通过8.75亿元销量,筹集3.15亿元公益金。当周销量比上年同期减少3000万元,降低3.31%。当周大乐透开出10注一等奖,全部为1000万元及以上大奖,其中包括1注1800万元。9月7日开奖的第24104期开出3注一等奖,其中2注是单注奖金1000万元的基本投注一等奖,内蒙古、云南购彩者各中得1注;1注是单注奖金1800万元(基本投注奖金1000万元+追加投注奖金800万元)的追加投注一等奖,被云南购彩者中得。

第24104期开奖后,大乐透奖池滚存10.26亿元,比上周增加6626万元。截至第24104期开奖结束,大乐透在2024年已开出607注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括352注1000万元及以上大奖(含40注2000万元以上大奖、3注3000万元以上大奖),千万元大奖占一等奖的比例超过57%。